


IoneneabHuk BropHux Cpena YerBepr [sTHHIA
, DKCHEePUMEHTHPOBAHUE JlBuraresbHasi aKTHB- O61eHue co B3poc- JBurarenpHas aktuB- | CamooO0cCiTyKuBaHHE U
g E ¢ MarepuagamMHu u Be- HOCTh JIBIM COBMECTHBIC UT- HOCTh JeHCTBHUS C OBITOBBIMU
g § IIECTBaMU 9.20-9.30 PBI CO CBEPCTHUKAMH 9.00-9.10 MpeAMeTaMu Opyaus-
% = 9.00-9.10 9.30-9.40 0] PYKOBOACTBOM 9.10-9.20 MH
S 3 9.10-9.20 IpenmerHas qesTeib- B3pOCIIOTO COBMECTHBIE HTPBI CO 9.00-9.10
= 8 Bocnpusitie cMbicia HOCTb M UTPBI C COCTaB- 9.00-9.10 CBEPCTHUKAMU IO 9.10-9.20
Z g MY3bIKH HBIMU U IUHAMUYECKUMH 9.10-9.20 PYKOBOJICTBOM B3pOC- Bocnpusrtue cmbicia
g ,: 16.00-16.10 UTPYIIKaMHU Bocnpustue ckasok, JIOTO MY3bIKI
E % 16.10-16.20 16.00-16.10 CTHXOB, paccMaTpHBa- 16.00-16.10 16.00-16.10
g 16.10-16.20 HME KapTUHOK 16.10-16.20 16.10-16.20
2 16.00-16.10
16.10-16.20
s JlBurarenbHasi akTUB- ITpenmMeTHas nesaTelb- JlBurarenbHas aktuB- | CamooGciyxuBaHue 1 | COBMECTHBIC UTPBI CO
3 = HOCTb HOCTb U UTPBI C COCTAB- HOCTh JeiicTBUsL ¢ OBITOBBIMU CBEPCTHHKAMH O]
= g 9.20-9.30 HBIMU U IUHAMUYECKUMH 9.30-9.40 IpeaMeTaMu Opyaus- PYKOBOACTBOM B3pOC-
'S a 9.30-9.40 UTPYIIKAMHU 9.40-9.50 MH JIOTO
‘*2'. & = DKCIIEPUMECHTHPOBAHHE 9.00-9.10 OO6meHune co B3poc- 9.00-9.10 9.00-9.10
= = 5 ¢ MarepualgamMH U Be- 9.10-9.20 JIbIM COBMECTHBIE UT- 9.10-9.20 9.10-9.20
g 5 IeCTBaMU Bocnpusitie cMmpicia PBI CO CBEPCTHUKAMHU Bocnpusitie cmbicia Bocnpusitue cka3oxk,
5 E 16.00-16.10 MY3BIKH I0J] PyKOBOACTBOM MY3BIKA CTUXOB, pacCMaTPHBa-
E § 16.10-16.20 16.00-16.10 B3pOCIIOTO 16.00-16.10 HHUE KapTHHOK
— £ 16.10-16.20 16.00-16.10 16.10-16.20 16.00-16.10
a 16.10-16.20 16.10-16.20
= = JlpuraresnbHas fesi- JlBurarenbHas JIesaTellb- My3bIKalbHas J1es- V306pasurespHas Mys3bIKalbHas 1esI-
% 5 TEJILHOCTD HOCTb TEJILHOCTD JeATeIBHOCTD TEJILHOCTD
g2 £ 9.00-9.15 9.00-9.15 9.00-9.15 9.00-9.15 9.00-9.15
E 2z [To3naBaTensHO- KommyHukaruBHas nes- ITo3znaBaTenbHO- JlBurarenbHas nes- U3zobpaszurensHas
g ; E HCCIIeIOBATENbCKAs TEJIBLHOCTD HCCIIeJOBATENbCKAsL TEIBLHOCTD JIeATENBHOCTD
E s & JeATeIHOCTD 9.25-9.40 JIeATeITBHOCTD 9.25-9.40 9.25-9.40
S g 9.25-9.40 9.25-9.40
e =
[No3HaBaTenbHO- My3bIKanbHas JesTelb- JlBuratenbHas My3bIKanbHas Jes- N3o06pa3urenbHast
é cé = HCCIIeI0BaTebCKas HOCTb JIeTeNTbHOCTD TEJILHOCTD JIeATENBHOCTD
S = 5 JeATENBHOCTD 9.00-9.20 9.00-9.20 9.00-9.20 9.00-9.20
% % s 9.00-9.20 KommyHuKaTHBHAs W3obpaszurenbHas [lo3naBaTenbHO- JBurarenbHas
= g g JlBurarenpHas JeATENBHOCTD JeSTEILHOCTh HCCIIeIOBATENbCKAs JeATENBHOCTh
£ g E JeATeITBHOCTD 9.30-9.50 9.30-9.50 JeATeITbHOCTD 9.30-9.50
$2a 9.45-10.05 9.30-9.50
]
©a
[To3naBaTensHO- KommyHukatuBHas N3zobpaszurenbHas [To3naBaTenbHO- JlBurarenbHas
lg é = HCCIIeZIOBATENbCKAs JeATENBHOCTD JeSTEIBHOCTh HCCIIeIOBATENbCKAs JEeATENBHOCTh
: = E TIeATENHLHOCTD 9.00-9.20 9.00-9.20 JIeATENBHOCTD 9.00-9.20
g g = 9.00-9.20 My3bIKanbHas AesSTENb- JlBurarenbHas 9.00-9.20 N306pasutenpHas
g g g HBHFaTeJ'leaS{ HOCTh JACATCIIBHOCTh MySblKa.]'ll)Haﬂ Aecs- JACATCIIBHOCTH
£ g JeATeNLHOCTD 9.30-9.50 9.30-9.50 TENILHOCTD 9.30-9.50
g8 10.10-10.30 9.30-9.50
O 2




o ITo3HaBaTenbHO- KommynukatupHas ITo3HaBaTenbHO- HzobpasurenpHas KommyHukatuBHas
= g HCCIICIOBATEIBCKAS JIESITETEHOCTh HCCIIEIOBATEITLCKAS JIESITEITEHOCTD JIESITEBEHOCTh
S q:) EeSITCIILHOCTD 9.00-9.25 EeSITCILHOCTD 9.00-9.25 9.00-9.25
H E: 9.00-9.25 JIBurarenpHas AeqTeNb- 9.00-9.25 JlBurarenbHas nes- JIBurarenbHas nes-
E 5 = My3bIKanbHas qes- HOCTh My3blIKanbHas Jes- TELHOCTh TENBHOCTH
2 E5 TENBHOCTh 9.45-10.10 TENBbHOCTH 9.45-10.10 9.55-10.20
= F 9.35-10.00 9.35-10.00 ITo3HaBaTeabHO-
g = N3o0paszurtensHas HCCIICIOBATEIIbCKAS
E‘ E JIESITETEHOCTh JIESITETBHOCTh
o2 16.00-16.25 16.00-16.25
, ITo3HaBaTebHO- ITo3HaBaTenbpHO- KommynukatuBHas KommynukatuBHas N3o0paszurenpHas
NS é HCCIIeIOBATEIBCKAs HCCIICIOBATEIIBCKAs ICsI- JIESITEIbHOCTh JICSITEIIbHOCTh JIESITETIBHOCTD
z E JIESITEIbHOCTD TENbHOCTh 9.00-9.25 9.00-9.25 9.00-9.25
(fl gE 9.00-9.25 9.00-9.25 My3bIkanbHas Jes- JlBurarenbHast aes- JIBurarenbHas mes-
P = 2 My3bIKanbHas qes- JIBuratenbHas esITeIb- TEJBHOCTH TENBbHOCTH TENbHOCTH
g : E TEIILHOCTh HOCTh 10.10-10.35 10.15-10.40 10.25-10.50
E. g = 10.10-10.35 10.15-10.40 M3o6pasurensaas Ilo3naBaTensHO-
g 2 JIESITETEHOCTh HCCIIETIOBATEIBCKAS
O E 16.00-16.25 IeSTEIbHOCTD
16.00-16.25

. = [To3naBaTenpHO- ITo3naBaTenbHO- KommynukatuBHas [To3naBaTenbHO- Ilo3naBaTenbHO-
= g5 HCCIIeIOBATEIBCKAs HCCIICIOBATCIILCKAs JICsI- JIESITEIBHOCTE HCCIICTOBATEIBCKAs HCCIICIOBATEIIBCKAs
g = g JIESTEIBHOCTD TEJLHOCTH 9.00-9.30 JIESTEIIbHOCTD JIESITEIbHOCTE
23 E 9.00-9.30 9.00-9.30 N306pa3utensHast 9.00-9.30 9.00-9.30
gz E: H3o0paszurenvHas faes- | KomMMmyHHKaTHBHAS aesi- JIESITETEHOCTh H3o0pasurensHas JlBuratenbHas nes-
S i & TEJIILHOCTh TEJIILHOCTh 9.40-10.10 JIeATEITLHOCTD TEJILHOCTh
E 2 g 9.40-10.10 9.40-10.10 JlBuraresbHas aesi- 9.40-10.10 11.30-12.00
= g5 JIBurarenbHas nes- My3bikanbHas 1esTelb- TEIbHOCTh My3bikanbpHas nes-
é E £ TENBHOCTH HOCTH 10.20-10.50 TENbHOCTH

= g 11.30-12.00 10.20-10.50 10.20-10.50




